

# ریلائٹس انشورنس کمپنی لمیٹڈ

کمپنی:

ریلائٹس انشورنس کی ۱۹۸۱ میں پبلک لمیٹڈ کمپنی کے طور پر تشکیل ہوئی اور یہ پاکستان اسٹاک ایکچینج لمیٹڈ میں رجسٹرڈ ہے۔ ریلائٹس انشورنس سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان میں بھی رجسٹرڈ ہے اور جنرل انشورنس کے کام میں مصروف عمل ہے۔

ریلائٹس انشورنس نے ۱۹۸۱ میں اپنی تشکیل کے بعد سے انشورنس سیکٹر میں اپنے آپ کو ایک معروف اور روشن نام کے طور پر منوایا ہے اور اس پائیدار ترقی کے ساتھ پاکستان کی معروف انشورنس کمپنیز کے درمیان اپنی جگہ مستحکم کی ہے۔

اسپانسرز

ریلائٹس انشورنس مشترکہ طور پر پاکستان کے دو معزز صنعتی گروپوں کی ملکیت ہونے کا مفرد اعزاز حاصل ہے اسکے دو اہم اسپانسرز انورگرپ اور امین باوانی گروپ کے بارے میں مختصر اُدراج ذیل ہے

انورگرپ۔ (بانی)

انورگرپ کی سربراہی معروف صنعتکار جناب اسماعیل ایچ زکریا کر رہے ہیں جو کہ ریلائٹس انشورنس کے چیئرمین بھی ہیں۔ انورگرپ ریلائٹس انشورنس کے علاوہ مندرجہ ذیل کمپنیز پر مشتمل ہے

انورگر ملر لمیٹڈ

انورگر ملر لمیٹڈ۔ ایم ڈی ایف بورڈ ڈویژن

شاہ مراد شوگر ملر لمیٹڈ

شاہ مراد شوگر ملر لمیٹڈ۔ ڈسٹری ڈویژن

فرسٹ انور مضاربہ کمپنی لمیٹڈ

نوری ٹریڈنگ کمپنی (پرائیویٹ) لمیٹڈ

۲۔ باوانی گروپ - (ایک ممتاز بزنس گروپ)

امین احمد باوانی ایک معروف صنعتکار کے ساتھ ساتھ باوانی گروپ کے بانی رکن بھی ہیں باوانی گروپ مندرجہ ذیل کمپنیز پر مشتمل ہے جو کہ پاکستان میں مالی طور پر سب سے زیادہ مستحکم کارپوریٹ صنعتی ادارے کے طور پر جانا جاتا ہے

فار ان شوگر ملر لمیٹڈ

عائشہ باوانی اکیڈمی (وقف)

یونی کول لمیٹڈ

سندھ پارٹیکل بورڈ لمیٹڈ

بی ایف مضاربہ لمیٹڈ

ساخت سرمایہ

مضبوط مالی پوزیشن قابل اعتماد انشورنس کوریج کے لئے ایک شرط ہے ریلائٹس انشورنس نے ۱۹۸۱ میں اپنا آپریشن بیس لاکھ روپے کے ادائ شدہ سرمایہ سے شروع کیا تھا۔ اور اب اس کے ادائ شدہ سرمایہ مندرجہ ذیل سطح پر اضافہ ہوا ہے اور اچھی طرح سے مضبوط ہوا ہے

منظور شدہ سرمایہ - ۷۵ کروڑ روپے

ادائ شدہ سرمایہ - ۵۶ کروڑ دس لاکھ روپے

حصص یافتگان کو ۸۵ کروڑ ساٹھ لاکھ روپے تک پہنچ چکی ہے جب کہ جنرل ریٹرو پیس کروڑ روپے تک پہنچ چکا ہے کمپنی کے مجموعی اثاثے نفسیاتی بیلین سے تجاوز کر چکے ہیں

شاخیں:

ریلائنس انشورنس پاکستان کے تمام بڑے شہروں میں پھیلی ہوئی ہے اور ۲۳۳ آپریٹنگ سٹیٹوں کے ساتھ ایک ملک گیر برانچ نیٹ ورک رکھتی ہے ترقی کو تیز کرنے اور بڑھتے ہوئے چیلنجوں کا سامنا کرنے کے لئے کمپنی کے بنیادی ڈھانچے کو مسلسل ترقی یافتہ اور مضبوط کیا جا رہا ہے ملک میں نئی شاخیں ہماری موجودگی کو وسعت دینے اور گاہکوں کی بہتر خدمت کرنے کے لئے قائم کی جا رہی ہیں

ری۔ انشورنس (معادے اور اختیاری)

ریلائنس انشورنس ری۔ انشوررز کو اپنے کاروباری ساتھی کی حیثیت دیتی ہے یہ مصدقہ حقیقت ہے کہ مضبوط ری۔ انشورر کی ضمانت مارکیٹ میں مالی استحکام کی لیے لازمی ہے اس لیے ہم نے دنیا کے بہترین غیر ملکی اور مقامی ری۔ انشورنس کمپنیوں کے ساتھ ری۔ انشورنس کے معاہدے کر رکھے ہیں۔